

Közösségi életünk és egységépítésünk alapjai

1. Hitbeli növekedésünk alapjai:

Vannak alapok, amikhez mindannyian elköteleződünk (mint, pl. a rendszeres imaélet, a Biblia rendszeres olvasása, rendszeres szentségekhez járulás, lelki vezetés, hűséges jelenlét a közösségi alkalmakon, rendszeres böjt és anyagi hozzájárulás).

Közösségen belüli és azon kívüli, külső szolgálataink is vannak, melyeken részt veszünk tanítással, buzdítással, zenés dicsőítéssel, személyes közbenjáró- vagy lelki gondozás jellegű imaszolgálattal, csoportvezetéssel és egyéb szervezési feladatokkal.

Így meg tudjuk élni mindazt a küldetést, feladatot, amire Isten elhívott minket, minél teljesebben kibontakoztatva azokat a karizmákat, amelyekkel megajándékozott bennünket.

„Isten határozta meg minden egyes tag feladatát a testben, tetszése szerint.” (1Kor 12, 18).



2. Elköteleződésünk alapjai:

Istenhez való tartozásunk előbbre való mindannyiunknál a pusztán emberi kötődéseknél. Mindannyian a szűk ösvényt választottuk, és azon törekszünk elszántan járni. Elfogadjuk a hierarchiát és engedelmességek a vezetőknek, akiket Isten választott számunkra.

Mindannyian ehhez az egy közösséghez vagyunk igazán elköteleződve és nem szakadunk „százfélé”. A Szentlélek hozott össze mindannyiunkat és tart azóta is a közösségi életben. Az Úr akaratából vagyunk itt.

A közösség nem pusztán önmagára, nem pusztán befelé tekint. Nem csak azért jövünk össze, hogy „jól érezzük magunkat”, hanem van célja, valódi küldetése és víziója. „Gyermeki lélekkel” egyfelé tekintünk.

„Emeljük tekintetünket a hit szerzőjére és bevezetőjére, Jézusra, aki a rá váró öröm helyett elszenvetve a keresztet, nem törődött a gyalázattal, és most az Isten trónjának jobbán ül.” (Zsid 12, 2)

3. Összetartozásunk alapjai:

A közösség olyan, mint egy otthon számunkra, s úgy élünk benne, mint egy nagy család. Szeretjük és elfogadjuk egymást, itt igazán önmagunk lehetünk. Isten pedig tapasztalható módon jelen van az alkalmainkon, a közös imádságainkban és a szolgálatainkban is. Jézus szeretetét érezzük a testvérekben, gyakran maga Jézus szól általuk, akár biztatásként, akár feddésként.

A közösség táplál, formál minket, s megtart a lelki életben. Maga az Úr vezet a közösség által. Megtanít szeretni, elfogadni, megbocsátani, hinni, harcolni, szolgálni, keresztény felnőtté válni.

A közösségi életünkben sokszor tapasztalhatjuk meg Isten gyógyító és szabadító erejét. Nagy öröm látni Isten terveinek kibontakozását és megvalósulását nem csak a magunk, hanem a testvérek és az egész közösség életében is.



„Törekedjete rá, hogy mindenkiel békességben éljete, és az életszentségre eljussatek, mert enélkül senki nem látja meg az Urat.” (Zsid 12, 14)

4. Kapcsolatépítésünk alapjai:

Sok testvérrel tartunk kapcsolatot, és kölcsönös meghívásos alapon segítjük egymás szolgálatát.

Vannak plébániákhoz kapcsolódó szolgálataink is, s alkalmanként részt veszünk az Egyházmegye által szervezett programokon is. Püspök atya is tud rólunk és áldását adta a munkánkra.

Részt veszünk az országos karizmatikus megújulás programjain, továbbá az Imádság Háza mozgalom programjain többféle szolgálattal, szervezéssel.

Nyitottak vagyunk az ökumené felé is, protestáns testvérekkel is vannak kapcsolataink, közös szolgálataink.

**„Nem ti választottatek engem, hanem én választottalak benneteket,
s arra rendeltelek, hogy menjetek,
teremjete gyümölcsöt, maradandó gyümölcsöt.
Akkor mindent megad nektek az Atya, amit a nevemben kérte tőle.
Ezt a parancsot adom nektek: szeresséte egymást!” (Jn 15, 12-17)**

SZOLGÁLATAINK



Istennek a vízióiba beállva mi is részt veszünk az „utolsó idők” munkálataiban, hogy Isten szüntelen dicséretébe bekapcsolódva közbenjárjunk a világért, hogy Isten népe, a „Mennyasszony” felkészülhessen „Vőlegénye” eljövételére.

Ezért hetente többször is, rendszeresen részt veszünk a Pécsi Imádság Háza nyitott imamissziós szolgálatában, ahol zenés-, Ige által vezetett imádsággal dicsőítjük Istent és közbenjárunk az emberiség, városunk, országunk... égető problémáiért.

Az egyház evangelizációs küldetéséhez csatlakozva havonta nyitott evangelizációs alkalmat tartunk, melyre szeretettel hívunk és várunk minden érdeklődőt mind a fiatalabb, mind az idősebb korosztályból. Ezeken az alkalmakon együtt dicsőítjük Istent, meghallgatjuk a testvérek Igei alapú buzdítását, illetve tanúságtételeit, miközben tapasztaljuk a Szentlélek szinte kézzel fogható jelenlétét.

Arra is lehetőséget biztosítunk minden résztvevőnek, hogy személyes közbenjáró imádságot kérjen problémáiért a szolgáló testvérektől, az alkalom végén pedig mindenkit várunk egy szerény kis agapéra, beszélgetésre, ismerkedésre. Külön kérésre lelkigondozó imaszolgálatot is vállalunk.

Gyerekmmissziós program keretében foglalkozunk az egészen fiatal korosztályú, óvodás, kisiskolás korú gyermekek evangelizációjával is havonta egy alkalommal, hétvégeken. Sok játék, kézműves foglalkozás és színes program mellett a gyerekek együtt imádkoznak, és megismerkedhetnek hitéletünk alapkérdéseivel és a közösségi élet szépségeivel.



**„Magasztaljátok, ti szolgálói az Úrnak, magasztaljátok az Úr nevét!
Az Úr neve áldott most és mindörökké!
Napkeltétől napnyugtáig dicsőítsék az Úr nevét!
Főnséges az Úr minden nép fölött, dicsősége fölülmúlja az egetek.”
(Zsolt 113, 1-4)**

ÉLETKÉPEK KÖZÖSSÉGI ÉLETÜNKBŐL 1.



ÉLETKÉPEK KÖZÖSSÉGI ÉLETÜNKBŐL 2.



**Szeretettel hívunk és várunk
mindenkit programjainkra!**



**Gyere és csatlakozz hozzánk Te is,
hogy együtt építhessük Isten országát,
és örvendezhessünk az Ő csodálatos
jelenlétében és nagyszerű terveiben!**